Intrapan porta l'artigianalità nel banco frigo della GDO a MARCA Bologna 2025.

Thiene (VI), 09 gennaio 2025 – Intrapan presenta in anteprima a MARCA Bologna 2025 (15-16 gennaio) una gustosa e artigianale novità pensata per il banco frigo della GDO: le Bruschette Fresche confezionate.

Con l'obiettivo di offrire un'esperienza di gusto autentica e di alta qualità, Intrapan ha racchiuso in una pratica confezione tutta la fragranza e la genuinità delle bruschette fatte in casa. Croccanti e sfiziose, le nuove Bruschette Fresche sono pronte al consumo, ideali per chi cerca un pasto veloce e appagante senza rinunciare al sapore.

"Abbiamo voluto creare un prodotto che portasse la tradizione in tavola in modo semplice e veloce," afferma Greta Mandarini, responsabile commerciale e comunicazione marketing di Intrapan srl. "Utilizziamo solo ingredienti selezionati, a partire dal pane ad alta idratazione proveniente da un panificio locale, per garantire un'esperienza di gusto indimenticabile."

Le Bruschette Fresche Intrapan saranno disponibili in una ricca varietà di gusti per soddisfare ogni palato:

Prosciutto e Funghi: un classico intramontabile.

Verde e Speck: un abbinamento deciso.

Mistobosco: un'esplosione di sapori del bosco.

Verdure: un'opzione leggera e gustosa.

Porchetta, Peperoni e Gran Moravia: un connubio di sapori intensi.

Capricciosa: un omaggio alla pizza più amata.

Margherita: la classica, senza tempo.

Salamino: per chi ama il piccante.

Le nuove Bruschette Fresche saranno presentate a MARCA Bologna 2025 con un nuovo packaging studiato per preservarne la freschezza e valorizzarne l'aspetto.

Visitate Intrapan a MARCA Bologna 2025 per scoprire e degustare le nuove Bruschette Fresche!

Padiglione 26 Stand C119

Informazioni su Intrapan:

Intrapan srl

marketing@intrapan.it

0445 36 58 83

Via S. Massimiliano Kolbe, 26 36016 Thiene (VI) Italy